

草指選委第18-3号 令和元年10月17日

草津市長 橋 川 渉 様

草津市指定管理者選定評価委員会 委員長 市 木 重 表

指定管理者の候補者の選定に係る意見について (具申)

令和元年9月27日付け草総発第2275号で意見を求められた件につきましては、10月10日に委員会を開催し、審査を行った結果、次の者を指定管理者の候補者とすることが適当であるとの結論に至りましたので、下記のとおり意見を具申します。

記

- ・公の施設の名称、指定管理者の候補者の名称および選定理由
 - 1 公の施設の名称 草津市立なごみの郷
- 2 指定管理者の候補者 特定非営利活動法人ひかりグループ
 - 3 選定理由

当該団体は、他の申請団体と比して施設運営にかかる計画およびサービスの質の確保の点で高く評価でき、指定施設の効用を最大限に発揮した施設の管理・運営が期待できることから、「草津市公の施設に係る指定管理者の指定の手続等に関する条例」の規定に照らし、指定の基準を満たしていると認められる。

以上のことから、当委員会は、当施設の設置目的をより効果的かつ効率的に達成することができる団体と判断し、選定したものである。